

В Восейской районной прокуратуре отказались разговаривать с журналистом

19 сентября 2008 года главный редактор газеты «Пажвок» («Эхо»), выходящей в городе Куляб, Абдулмумин Шерхонов столкнулся с немотивированным отказом в информации со стороны работников прокуратуры Восейского района Хатлонской области.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ журналист, он хотел узнать подробности о гибели 18 сентября 2008 года двух мальчиков 8 и 11 лет от подрыва ручной боевой гранаты, найденной ими на окраине населенного пункта Саричашма джамоата (община) Пахтакор Восейского района, и осколочных ранениях еще 3 детей в возрасте от 4 до 7 лет.

По словам журналиста, в отсутствие самого прокурора района, он попытался обратиться с вопросом к другим сотрудникам. «Лучше бы я этого не делал, - говорит А. Шерхонов. - Не только не дали информации, не представились, буквально прогнали, обещав «закрыть», если еще минуту будут надоедать вопросами, а напоследок заявили: публикуй наш отказ, где хочешь!».

Между тем, именно прокуратура Восейского района ведет проверку обстоятельств события, по результатам которой будет принято соответствующее решение о возбуждении или отказе возбуждения уголовного дела, будет получен ответ на вопрос, откуда в этом отдаленном населенном пункте, где никогда не происходило никаких боевых действий, воинские части не дислоцировались, вдруг появилась ручная боевая граната?

«Весь разговор записан на диктофон, и будет опубликован в следующем номере газеты «Пажвок», - сказал журналист мониторинговой службе НАНСМИТ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ